
Nousiaisten Kunta                                                                                        PÖYTÄKIRJA 

Nuorisovaltuuston kokous 1/2025 

Aika: 22.1.2025 klo 16.35 - 18:31 

Paikka: Kunnantalon kahvihuone 

Kutsutut: 

Huhti Kerttu X 

Korpelainen Kia X 

Lehto Onni X 

Leino Johanna X 

Mustonen Peppi X 

Salonen Alma X 

Virtanen Saara X 

Virtanen Topias X 

Isotalo Henna X 

 

§1 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Avattiin kokous klo 16:35 ja todettiin laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 

§2 Esityslistan hyväksyminen 

Päätösehdotus: Päätetään hyväksyä kokouksen esityslista. 

Päätös: Muutettiin §8 pykäläksi 6. Muilta osin hyväksyttiin esityslista. 

 

§3 Nuorisovaltuuston jäsenien toteaminen ja esittely 

Nuorisovaltuustoon kaudelle 2025-2026 haki 16 nuorta. Nuorisovaltuustovaalit järjestettiin 9.-10.12.2024. 

Nuorisovaltuustovaaleissa annettiin yhteensä 205 ääntä, joista hyväksyttyjä ääniä oli 203. 

Nuorisovaltuustoon tuli valituksi: Onni Lehto (71), Alma Salonen (29), Peppi Mustonen (19), Kia Korpelainen 

(16), Topias Virtanen (11), Johanna Leino (8), Kerttu Huhti (8) ja Saara Virtanen (8). Varajäseniksi tuli 

valituksi Linnea Lind (7) ja Vilma Korpelainen (7). 

Päätösehdotus: Todetaan vuoden 2025-2026 nuorisovaltuuston jäsenet ja käydään läpi jäsenten lyhyt 

esittelykierros. 

Päätös: Todettiin jäsenet ja he esittelivät itsensä. 

 

 



§4 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Päätösehdotus: Valitaan kokoukselle 2 pöytäkirjantarkastajaa ja äänten laskijaa. 

Päätös: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Kerttu Huhti ja Kia Korpelainen, ja varatarkastajiksi Onni Lehto ja 

Johanna Leino. 

 

§5 Nuorisovaltuuston puheenjohtajan, varapuheenjohtajan, sihteerin valinta 

Nuorisovaltuustolle valitaan puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, 2. varapuheenjohtaja, sihteeri ja 

varasihteeri. Puheenjohtaja toimii nuorisovaltuuston yhteyshenkilönä, johtaa nuorisovaltuuston kokouksia 

ja valmistelee esityslistat ja kokouskutsut yhdessä puheenjohtajiston kanssa. Puheenjohtaja vastaa myös 

nuorisovaltuuston sähköpostiosoitteen käytöstä. Varapuheenjohtajat hoitavat puheenjohtajan tehtäviä 

tämän ollessa estynyt. Sihteeri hoitaa kokousten pöytäkirjojen kirjoittamisen, jakamisen sekä tarvittaessa 

muita kirjallisia tehtäviä. 

Päätösehdotus: Valitaan nuorisovaltuustolle kaudeksi 2025-2026 puheenjohtaja, varapuheenjohtajat sekä 

sihteeri ja varasihteeri. 

Päätös: Valittiin nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi Onni Lehto. Valittiin nuorisovaltuuston 1. 

varapuheenjohtajaksi Kia Korpelainen ja 2. varapuheenjohtajaksi Topias Virtanen. Valittiin 

nuorisovaltuuston sihteeriksi Peppi Mustonen ja varasihteeriksi Johanna Leino. 

 

§6 Nuorisovaltuuston edustaja VARHAn nuorisovaltuustoon 

Nuorisovaltuusto nimeää edustaja ja varaedustajan VARHAN alueelliseen nuorisovaltuustoon.  

Päätösehdotus: Päätetään valita edustaja ja varaedustaja. 

Päätös: Valittiin Nousiaisten nuorisovaltuuston edustajaksi VARHAn nuorisovaltuustoon Kia Korpelainen. 

Valittiin varaedustajaksi Johanna Leino. 

 

§7 Nuorisovaltuuston edustajien ja varaedustajien valinta sivistyslautakuntaan, tekniseen lautakuntaan 

sekä kunnanvaltuustoon. 

Nuorisovaltuuston valitsemilla edustajilla on sivistyslautakunnan, teknisen lautakunnan ja 

kunnanvaltuuston kokouksissa puhe- ja läsnäolo-oikeus. Nuorisovaltuuston edustajat edustavat 

lautakunnissa koko nuorisovaltuustoa.  Edustajien tulee olla 15 vuotta täyttäneitä. 

Päätösehdotus: Valitaan nuorisovaltuuston edustajat ja varaedustajat lautakuntiin ja kunnanvaltuustoon. 

Päätetään, että tarvittaessa edustajuuksiin voidaan tehdä muutoksia kesken kauden.  

Päätös: Valittiin nuorisovaltuuston edustajaksi kunnanvaltuustoon Onni Lehto. Valittiin nuorisovaltuuston 

varaedustajaksi kunnanvaltuustoon Peppi Mustonen.  

Valittiin nuorisovaltuuston edustajaksi sivistyslautakuntaan Peppi Mustonen. Valittiin nuorisovaltuuston 

varaedustajaksi sivistyslautakuntaan Kia Korpelainen.  

Valittiin nuorisovaltuuston edustajaksi tekniseen lautakuntaan Onni Lehto. Valittiin nuorisovaltuuston 

varaedustajaksi tekniseen lautakuntaan Peppi Mustonen. 



 

§8 Nuorisovaltuuston edustajien valinnat työryhmiin 

Nuorisovaltuusto nimeää edustajat Henrikin yhtenäiskoulun yhteisölliseen oppilashuoltoryhmään, 

Nousiaisten kunnan hyvinvointitoimikuntaan, Lasten ja nuorten hyvinvointirahastoon ja Ehkäisevän 

päihdetyön työryhmään. 

Päätösehdotus: Päätetään valita edustajat ja varaedustajat työryhmiin. 

Päätös: Valittiin nuorisovaltuuston edustajaksi Henrikin yhtenäiskoulun yhteisölliseen 

oppilashuoltoryhmään Alma Salonen. Valittiin nuorisovaltuuston varaedustajaksi Henrikin yhtenäiskoulun 

yhteisölliseen oppilashuoltoryhmään Kerttu Huhti. 

Valittiin nuorisovaltuuston edustajaksi Nousiaisten kunnan hyvinvointitoimikuntaan Topias Virtanen. 

Valittiin nuorisovaltuuston varaedustajaksi Nousiaisten kunnan hyvinvointitoimikuntaan Onni Lehto. 

Valittiin nuorisovaltuuston edustajaksi Lasten ja nuorten hyvinvointirahastoon Johanna Leino. Valittiin 

nuorisovaltuuston varaedustajaksi Lasten ja nuorten hyvinvointirahastoon Topias Virtanen.  

Valittiin nuorisovaltuuston edustajaksi Ehkäisevän päihdetyön työryhmään Saara Virtanen. Valittiin 

nuorisovaltuuston varaedustajaksi Ehkäisevän päihdetyön työryhmään Topias Virtanen. 

 

§9 Nuorisovaltuuston viestintävastaavien valinta 

Nousiaisten nuorisovaltuustolla on käytössään Instagram- ja Facebook-tilit. Lisäksi on mahdollisuus 

hyödyntää viestinnässä infotauluja, vapaa-aika -esitettä sekä mediaa.  Viestintävastaavan tehtäviin kuuluu 

viestinnästä huolehtiminen ja nuorisovaltuuston kokousten asioista tiedottaminen muille nuorille.  

Päätösehdotus: Valitaan nuorisovaltuustolle viestintävastaava(t). 

Päätös: Valittiin nuorisovaltuuston viestintävastaavaksi Kia Korpelainen. 

 

§10 Nuorisovaltuuston säännöt 

Nuorisovaltuustolla on toimintasäännöt (LIITE 1), jotka ohjaavat nuorisovaltuuston toimintaa. Säännöt 

käydään läpi uuden valtuustokauden alussa ja tarvittaessa muina ajankohtina.  

Päätösehdotus: Käydään läpi säännöt. 

Päätös: Käytiin säännöt läpi. 

 

§11 Kokousaikatauluista päättäminen 

Päätösehdotus: Keskustellaan ja päätetään vuoden 2025 kokousaikataulusta, sopivista päivistä ja 

kellonajoista. 

Päätös: Päätetään aina edeltävässä kokouksessa.  

 

 



§12 Koulutustarve ja ajankohta 

Nuorisovaltuustossa on vanhoja ja uusia jäseniä. Valtuustokauden alussa olisi hyvä järjestää koulutus, jossa 

käytäisiin läpi nuorisovaltuustotoiminnan perusteita ja kunnallista päätöksentekoa, sekä vaikuttamisen 

mahdollisuuksia.  

Koulutus on mahdollista järjestää omin voimin, hyödyntäen nuorisovaltuuston ohjaajan, vanhojen 

nuvalaisten tai kunnan viranhaltijoiden osaamista. Nuva Ry:ltä on mahdollista tilata maksullisia 

koulutuskokonaisuuksia nuorisovaltuustoille, mm. nuorisovaltuustotoiminnan perusteet, kunnallinen 

päätöksenteko, kokouskäytänteet, viestintä ym.  

Päätösehdotus: Päätetään nuorisovaltuustolle järjestettävästä koulutuksesta. Sovitaan koulutuksen 

ajankohta sekä aiheet. 

Päätös: Päätettiin, että nuorisovaltuuston koulutus järjestetään lauantai päivänä helmi-maaliskuun aikana. 

Kouluttajaksi pyydetään asiantuntija kunnan sisältä, esim. ohjaaja, viranhaltija tai kunnanvaltuutettu.  

 

§13 Nuva Ry:n jäsenyys 

Suomessa toimii Suomen nuorisovaltuustojen liitto Ry –järjestö, joka toimii kunnallisten 

nuorisovaltuustojen ja nuorten vaikuttajaryhmien edunvalvonta-, palvelu- ja yhteistyöjärjestönä. Nuva Ry:n 

kautta on mahdollista saada nuorisovaltuustoille erilaisia koulutuksia ja Nuva ry:n jäsenenä nuorilla on 

mahdollisuus päästä vaikuttamaan nuorten asioihin myös valtakunnallisella tasolla, jos haluaa. 

Nuorisovaltuustot ja –valtuutetut ympäri Suomea voivat liittyä Nuva Ry:n jäseneksi maksamalla 

vuosittaisen jäsenmaksun 25€.  

Päätösehdotus: Keskustellaan ja päätetään, liittyykö Nousiaisten nuorisovaltuuston jäsenet Nuva Ry:n 

jäseniksi ja maksaako kunta jäsenmaksut. 

Päätös: Päätettiin siirtää päätös seuraavaan kokoukseen. 

 

§14 Tutustuminen ja ryhmäytyminen 

Uuden ryhmän tutustumisen ja toimivan yhteistyön rakentamiseksi olisi hyvä järjestää yhteistä toimintaa 

ryhmähengen luomiseksi.  Tutustuminen voi olla yhteinen toiminta tai vaikka intensiivisempi jakso 

yhdistettynä koulutukseen.  

Päätösehdotus: Keskustellaan vaihtoehdoista ja päätetään, mitä yhteistä ryhmäyttävää tekemistä 

järjestetään ja milloin. 

Päätös: Päätettiin mennä Huviluvan lasersotaan ja syömään Piispanristin Broadway-ravintolaan 

koulutuksen kanssa samana päivänä. 

 

§15 Muut asiat 

Kuntavaalipaneelin järjestäminen Henrikin yhtenäiskoululla maaliskuussa yhteistyössä koulun 

oppilaskunnan kanssa? 

Päätös: Järjestetään paneeli yhteistyössä oppilaskunnan kanssa. Sovitaan työnjaosta myöhemmin. 



 

 

§16 Seuraava kokous 

Päätös: Seuraava kokous pidetään maanantaina 10.2. klo 16:30. 

 

§17 Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin klo 18:31. 

 

 

 

 

Onni Lehto    Peppi Mustonen 

Puheenjohtaja    Sihteeri 

 

 

 

 

Kerttu Huhti    Kia Korpelainen 

Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 

 


